



УКРАЇНА  
МАР'ЯНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Незалежності, 26, смт Мар'янівка Луцького району Волинської області, 45744, тел. (068)0552864  
e-mail:maryanivka\_silrada@ukr.net код ЄДРПОУ 04334933

**ПРОТОКОЛ №3**

чергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Мар'янівської селищної ради

30 серпня 2022 року

смт Мар'янівка

**ГОЛОВУВАВ:** Олег БАСАЛИК - голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Мар'янівської селищної ради (далі – місцева комісія).

**ПРИСУТНІ:** члени комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Мар'янівської селищної ради (згідно із списком);

За участі провідного інспектора відділу запобігання надзвичайних ситуацій Луцького районного управління ГУ ДСНС України у Волинській області Володимира Лисюка.

Відкрив і вів засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, селищний голова, голова комісії Олег БАСАЛИК.

**Порядок денний:**

**1. Про підготовку до нового навчального року та створення безпечних умов перебування учасників освітнього процесу в закладах освіти Мар'янівської територіальної громади в умовах воєнного стану.**

**СЛУХАЛИ:** начальника відділу освіти, молоді, спорту та охорони здоров'я Мар'янівської селищної ради Ольгу ЛАКИШ.

Заслухавши інформацію, з урахуванням її обговорення та беручи до уваги вимоги статей 19, 20 Кодексу цивільного захисту України щодо організації виконання органами місцевого самоврядування, суб'єктами господарювання вимог законодавства із створення, використання, утримання та реконструкції фонду захисних споруд цивільного захисту, наказів Міністерства внутрішніх справ від 09.07.2018 року №579 «Про затвердження Вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту» Міністерства освіти і науки України від 28 березня 2022 року від 28 березня 2022 року №274 «Про деякі питання організації здобуття загальної середньої освіти та освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні»,

враховуючи рекомендації ДСНС щодо організації укриття в об'єктах фонду захисних споруд цивільного захисту персоналу та дітей (учнів),  
Заслухавши інформацію з цього питання порядку денного комісія вирішила:

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію начальника відділу освіти, молоді, спорту та охорони здоров'я Мар'янівської селищної ради взяти до відома.

### **2. ЗОБОВ'ЯЗАТИ:**

1) Відділ освіти, молоді, спорту та охорони здоров'я Мар'янівської селищної ради (Ольга ЛАКИШ):

- вжити належних заходів щодо завершення ремонтних поточних робіт в найпростіших укриттях, після чого провести контрольне інспектування;
- проаналізувати технічні можливості закладів освіти для одночасного безперебійного функціонування різних режимів роботи (очна, дистанційна);
- провести аналіз виконання протипожежних заходів, відповідно до приписів Луцького районного управління ГУ ДСНС України у Волинській області за результатами попередніх перевірок закладів освіти, та вжити відповідних заходів щодо їхнього виконання;
- передбачити кошти на виконання протипожежних заходів;
- вивчити питання щодо введення у навчальні плани з 1 по 11 класи закладів освіти уроків безпеки.
- вивчити питання оренди автобуса для підвезення дітей по Бранівському старостинському округі.

### **3. РЕКОМЕНДУВАТИ:**

1) Начальнику відділу освіти, молоді, спорту та охорони здоров'я Мар'янівської селищної ради Ользі Лакиш організувати навчання у закладах освіти Мар'янівської селищної ради, згідно переліку, що додається;

2) Луцькому районному управлінню ГУ ДСНС (Василь ОЛІФЕРЧУК):

- провести додаткові заняття, інструктажі з дітьми, учнями і працівниками закладів освіти протягом місяця після початку навчального процесу.

4. Включити до фонду захисних споруд підвальні приміщення, відповідно до додатку, що додається.

5. Балансоутримувачам привести підвальні приміщення у належний стан та відпрацювати приведення захисних споруд цивільного захисту в готовність відповідно до вимог наказу МВС від 09.07.2018 № 579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту»

6. Головному спеціалісту з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту (Людмила ІВАНУШКО) розмістити:

- 1) на офіційному веб сайті, інформацію про місця розташування всіх придатних (готових або обмежено готових) захисних споруд;
- 2) пам'ятки для мешканців про порядок дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій, порядок укриття населення в захисних спорудах та перебування в них.

**«Рішення прийнято одногосно»**

## II. Про підготовку закладів освіти до опалювального сезону в осінньо-зимовий період 2022-2023 рр.

**Доповідач:** начальник відділу освіти, молоді, спорту та охорони здоров'я Мар'янівської селищної ради Ольгу ЛАКИШ.

**СЛУХАЛИ:** Ольгу ЛАКИШ, яка проінформувала, що з метою належної та своєчасної підготовки комунальних закладів, потрібно розглянути та затвердити ряд організаційно-технічних заходів щодо підготовки теплових мереж до осінньо-зимового періоду 2022/23 року. Особливу увагу, приділити своєчасній повірці газових лічильників, сигналізаторів – коректорів. Заслухавши інформацію з цього питання порядку денного комісія вирішила:

### 1. ЗАТВЕРДИТИ:

План організаційно-технічних заходів з підготовки теплових господарств, що знаходяться у власності або господарському віданні (за договором), до роботи в опалювальний період, що додаються.

### 2. ЗОБОВ'ЯЗАТИ:

Директорів загальноосвітніх закладів, завідувачів дошкільної освіти:

- 1) надати інформацію у відділ освіти, культури, молоді, спорту та охорони здоров'я про стан котелень та тепломереж у комунальних закладах;
- 2) провести повірку газових лічильників, сигналізаторів, та коректорів;
- 3) відділ освіти, молоді, спорту та охорони здоров'я Мар'янівської селищної ради Ольгу ЛАКИШ профінансувати дані роботи.

Термін: до початку опалювального сезону

(Проголосовано одногослоно)

Прийняте рішення місцевої комісії ТЕБ та НС набирає чинності з моменту його опублікування на сайті Мар'янівської селищної ради.  
Контроль за виконанням рішення комісії покласти на секретаря селищної ради Ольгу ВАСЮРЕНКО.

Голова комісії



Олег БАСАЛИК

Секретар



Людмила ІВАНУШКО



**Додаток до протоколу місцевої комісії  
ТЕБ та НС Мар'янівської селищної ради  
від 30.08.2022№3**

**Перелік закладів освіти Мар'янівської селищної ради**

№п/п	Назва закладу освіти	Рекомендована форма навчання
1	Борочичевський ліцей Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області	Змішана форма
2	Бранський ліцей Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області	Дистанційна форма до завершення облаштування найпростішого укриття
3	Бужанський ліцей Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області	Дистанційна форма до завершення облаштування найпростішого укриття
4	Мар'янівський ліцей Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області	Змішана форма
5	Борисковичівська гімназія Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області	Дистанційна форма
6	Галичанська гімназія Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області	Дистанційна форма до завершення облаштування найпростішого укриття
7	Ржищівська гімназія Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області	Дистанційна форма до завершення облаштування найпростішого укриття
8	Скригівська гімназія Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області	Дистанційна форма
9	Цегівська початкова школа Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області	Дистанційна форма до завершення облаштування найпростішого укриття
10	Широчанська початкова школа Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області	Змішана форма

11	Заклад дошкільної освіти «Дзвіночок» смт Мар'янівка Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області	Дистанційна форма до завершення облаштування найпростішого укриття
12	Заклад дошкільної освіти «Берізка» с.Борочиче Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області	Дистанційна форма до завершення облаштування найпростішого укриття
13	Заклад дошкільної освіти «Зернятко» с. Цегів Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області	Дистанційна форма до завершення облаштування найпростішого укриття
14	Заклад дошкільної освіти «Теремок» с.Брани Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області	Дистанційна форма до завершення облаштування найпростішого укриття
15	Заклад дошкільної освіти «Сонечко» с.Бужани Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області	Дистанційна форма
16	Заклад дошкільної освіти «Сонечко» з короткотривалим перебуванням с.Ржищів Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області	Дистанційна форма
17	Заклад дошкільної освіти «Надія» село Галичани Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області	Дистанційна форма

Додаток до протоколу місцевої комісії  
ТЕБ та НС Мар'янівської селищної ради  
від 30.08.2022 №3

№ з/п	Приміщення		Балансоутримувач		Форма власності (для об'єктів приватної форми власності вказати входить або не входить до статутного фонду)	Розташування об'єкта на місцевості (окремо розташований або вбудований), місткість, захисні властивості	Перелік робіт, необхідних ДЛЯ пристосування ванни під захисну споруду	Потреба в обладнанні	Пропозиції щодо використання	
	Рік введення в експлуатацію	Місцезнаходження (місто, район, вулиця, № будинку)	Код ЄДРПОУ	Найменування об'єкта						Місцезнаходження юридичної особи
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
	-	-	-	-	-	-	-	--	-	-
<b>Найпростіші укриття-</b>										
1	1960	с.мт Мар'янівка, вул. Соборна, 3 Луцького району	44258315	Відділ освіти, с.мт Мар'янівка, молоді, спорту та вул. Незалежності, охорони здоров'я 26 Мар'янівської селищної ради	с.мт Мар'янівка, комунальна	Підвальне приміщення, вбудоване 160 м.кв			Придатне Рекомендоване до змішаної форми	
2	1985	с. Борочиче, вул. Шкільна, 5, а, Луцького району	44258315	Відділ освіти, с.мт Мар'янівка, молоді, спорту та вул. Незалежності, охорони здоров'я 26 Мар'янівської селищної ради	с.мт Мар'янівка, комунальна	Підвальне приміщення, вбудоване 98 м.кв.			Придатне Рекомендоване до змішаної форми	
3	1960	с. Широке, вулиця Паркова, 12, Луцького району	05292527	Мар'янівське споживче товариство	с.мт Мар'янівка, приватна вул. Незалежності, 103	Підвал, кв.м	18		Придатне, рекомендовано в режимі офлайн	